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Jegyzőkönyv 
 

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő testületének Pénzügyi és 
Ellenőrzőbizottság és a Szociális, Kulturális és Sport Bizottság együttes 2026. március 12. 

napján megtartott soron kívüli nyilvános ülésén. 

Az ülés helye: Bihari József Községi Könyvár és Művelődési Ház, 2767 Tápiógyörgye, Deák 
Ferenc utca 2-4. -Tanácsterem 

Jelen lévő Képviselő tagok: 
Fehér Henrietta polgármester 
Józsa Péter alpolgármester 
Bálint Attila képviselő 
Ozsvár Marianna képviselő 
Petró Tamás képviselő 
Varró László képviselő 
Baranyi Boglárka – külsős tag 
Mohácsi Sára – külsős tag 
Veresné Petró Terézia – külsős tag 
Varga István – külsős tag 

Tanácskozási joggal: 
Dr. Kolláth Ágnes jegyző 
Kocsisné Fehér Krisztina – 
jegyzőkönyvvezető 
Lakosság részéről 
Varró István 
 

 

ssz. Napirendi Javaslat Előterjesztő 

1 
A GAMESZ Nonprofit Kft. ügyvezető (vezető tisztségviselő) munkakör pályázat 
kiírása 

Fehér Henrietta 

 
Varró László: Jó napot kívánok, mindenkit köszöntök Szociális, Kulturális és Sport Bizottság 
ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó 
Mária jelezte távolmaradását. 
Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kocsisné Fehér Krisztinát. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek: Bálint Attilát 
Napirendek a kiadottak, aki ezzel egyetért az kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

Szavazás 
Igen Nem Tartózkodik 

4 0 0 
A Szociális, Kulturális és Sport Bizottság 4 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta. 

Bálint Attila: Jó estét kívánok,  köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság ülésén. 
Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. 
Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kocsisné Fehér Krisztinát. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek: Petró Tamást 
Napirendek a kiadottak, aki ezzel egyetért az kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

Szavazás 
Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 
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A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 5 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta. 

1. napirendi pont 
Varró László ismerteti a napirendi pontot 
 

 

1. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendkívüli nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/789-1/2026 Időpont 2026.03.12. 
Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

 
☐ Rendelet- tervezet  
☒ Határozat-tervezet  
☐ Tájékoztató  
☐ Beszámoló 

Véleményezi 
☒ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 
☒ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 
☒ Képviselő-testület 

Készítette Dr. Kolláth Ágnes 

Téma: 
A GAMESZ Nonprofit Kft. ügyvezető (vezető tisztségviselő) munkakör pályázat kiírása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető (vezető tisztségviselő) 
munkakör betöltésére szükséges pályázati kiírás, tekintettel arra, hogy a jelenlegi ügyvezető 
kérte munkajogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését.  
 
Fehér Erika ügyvezető 2026. március 1 napján kelt nyilatkozatában közös megegyezéssel kérte 
munkajogviszonyának megszüntetését, 2026. március 31. napjával A munka törvénykönyvéről 
szóló 2012. évi I. törvény alapján:  
 
 
A fenti tényállás tükrében a Képviselő-testületnek döntést szükséges hozni az alábbiakról: 

a) az ügyvezető közös megegyezéssel történő munkajogviszony megszüntetéséről 
b) az ügyvezetői tisztségre pályázatot ír ki. 

 
Ezzel egyetemben tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Fehér Erika ügyvezetőt munkakör 
átadás-átvételi kötelezettség terheli, amelynek köteles maradéktalanul eleget tenni annak 
érdekében, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaság működése biztosított 
legyen és az új ügyvezető teljeskörű tájékoztatást kapjon a folyamatban lévő ügyekről, a 
társaság gazdasági helyzetéről, valamint egyéb a külön átadás-átvételi iraton feltüntetett 
információkról.       
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 
elfogadására!  
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Tápiógyörgye, 2026. február 12. 

Fehér Henrietta 
polgármester  

 
Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
….. / 2026. (III.12.) határozata 
 
A GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető (vezető tisztségviselő) 
munkakör betöltésével kapcsolatos döntésről 
 

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy Fehér 
Erika, a GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 2026. március 
31 napi hatállyal közös megegyezéssel megszünteti a  munkaviszonyát.  

2. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fehér 
Henrietta polgármestert, hogy a GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetői munkakör átadás-átvétele kapcsán teljes körűen közreműködjen, 
egyben tájékoztatja Fehér Erikát, hogy az ügyvezetői munkakör kapcsán átadás-átvételi 
kötelezettség terheli, amelynek legkésőbb 2026. március 31-ig teljes körűen a 
polgármester által készített átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint tegyen eleget.    

3. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozat 1. számú 
melléklete szerinti tartalommal pályázatot ír ki a GAMESZ Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztség betöltésére, amelyet a melléklet szerinti 
tartalommal jóváhagy. Felhatalmazza Fehér Henrietta polgármestert a pályázati felhívás 
közlésére, közzétételére, Tápiógyörgye Község Önkormányzata honlapjára, a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára, illetve Tápiógyörgye Község Önkormányzata 
hivatalos facebook oldalára.  

Határidő: azonnal  
Felelős: Fehér Henrietta polgármester 

 

Erről értesül:  

1. Fehér Henrietta polgármester  
2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző  
3. Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal 
4. GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság   
5. Irattár 

 
1. számú melléklet a …../2026. (III.12.) számú képviselő-testületi határozathoz 
 

Pályázati kiírás ügyvezető (vezető tisztségviselő) munkakör betöltésére 
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
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A Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a GAMESZ 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1., 
Cg. 13-09-185232) alábbi vezető munkakörébe: 
 

ügyvezető (vezető tisztségviselő) 
 

Az ügyvezető munkakörébe tartozó feladatok: 
• Felelős vezetőként a Társaság eredményes, hatékony, gazdaságos, szakszerű és jogszerű 

irányítása a hatályos jogszabályoknak, a társasági szerződésnek, a szervezeti és 
működési szabályzatnak és egyéb belső szabályzatoknak megfelelően, 

• a Társaság ügyeinek intézése, képviselete, 
• a Tulajdonos által meghatározott célok megvalósítása, figyelembe véve a tulajdonosi és 

vezetői érdekeket, valamint a környezeti feltételeket, 
• a Társaság tevékenységének tervezése, szervezése, és irányítása, 
• a munkavállalók fölött munkáltatói és egyéb munkáltatói jogkörök gyakorlása, a 

dolgozók képzésének és teljesítményének ellenőrzése és felügyelete, 
• munkaszervezet fejlesztése, a belső munka- és hatáskörmegosztás szabályozása, 
• gondoskodik a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről, 
• a taggyűlés elé terjeszti a Társaság éves beszámolóját, vagyonkimutatását, 

közhasznúsági jelentését, üzleti tervét, 
• a Társaság képviselete hatóságok előtt, valamint harmadik személyekkel szemben, 
• a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi eszközökkel történő célszerű és felelősségteljes 

gazdálkodás biztosítása, 
• kapcsolattartás, közös koordinációs és szakmai egyeztetéseken való részvétel, 
• a képviselő testület kérésére a Társaság ügyeiről felvilágosítást ad és lehetővé teszi a 

Társaság üzleti könyveibe és irataiba való betekintést, 
• gondoskodik a jogszabályok által előírt szabályzatok nyilvántartásáról, elkészítéséről és 

ismertetéséről, a bejelentési kötelezettségek megtételéről, 
• feladata a cégjegyzékbe bejegyzett jogoknak, tényeknek és adatoknak és ezek 

változásának, valamint törvényben előírt más adatoknak a cégbírósági bejelentésében 
való közreműködés,  

• mindazon kötelezettségek teljesítése, feladatok ellátása, amelyeket a Ptk., egyéb 
jogszabályok, a Társaság alapszabálya, a Munkáltató belső szabályzatai, valamint a 
munkaszerződés az ügyvezetőre hárít. 
 

Foglalkoztatás időtartama: 2026. április 27. napjától – 2031. április 27. napjáig, 
5 év határozott időtartamra (3 hónap próbaidő vállalásával) 
Munkaidő: Teljes munkaidő, 
 
Jelen pályázati kiírás alapján a Társaság ügyvezetését a vezető tisztségviselő a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében 
foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyvezetőnek, mint a társaság vezető 
tisztségviselőjének a jogviszonyára a Ptk., valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. 
évi I. törvény vezető állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezései irányadók. 
 
Bérezésre vonatkozó információk: 
A bérezés és személyi juttatások megállapítására a Felek közötti megállapodás, az Mt. vezető 
állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
 
A pályázati feltételek: 
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• szakirányú képesítés, 
• B kategóriás jogosítvány, 
• magyar állampolgárság, 
• a vezető tisztségviselővel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek 

történő megfelelés, valamint nem állnak fenn a vezető tisztségviselőkkel szemben 
jogszabályban meghatározott kizáró okok, 

• büntetlen előélet, nem áll vezető tisztségviselői foglalkozástól eltiltás, illetve a jogi 
személy által végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya 
alatt, valamint nem áll vezetői tisztségviselői tevékenységtől eltiltó határozat hatálya 
alatt – érvényes erkölcsi bizonyítvány. 

Pályázat elbírálása során előnyöt jelent: 
• felsőfokú végzettség 
• önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságban szerzett vezetői munkatapasztalat, 
• stratégiai szemlélet, 
• kiváló kommunikációs képesség, együttműködési hajlandóság, 
• kiváló szervező és problémamegoldó képesség, 
• idegennyelv ismerete (államilag elismert nyelvvizsgabizonyítvánnyal) 
• felhasználói szintű MS Office ismeretek. 
• fizikai terhelhetőség, esetleges munkaidőn túli feladatok vállalása 
• műszaki vagy településüzemeltetési területen szerzett gyakorlat 
• gépkezelői jogosítvány és tapasztalat 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
• szakmai önéletrajz,  
• a munkakörrel kapcsolatos fizetési igény megjelölése, 
• 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány Ptk. 3:22. § (4)-(6) bekezdései 

szerinti feltételek igazolásáról, vagy igazolás a hatósági erkölcsi bizonyítvány 
megkéréséről, 

• iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést igazoló dokumentumok 
másolatai, 

• nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 

• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy megfelel vezető tisztségviselővel szemben a 
jogszabály által meghatározott követelményeknek, valamint nem állnak fenn vele 
szemben a vezető tisztségviselőkkel szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, 
valamint összeférhetetlenségi okok, melynek keretében köteles nyilatkozni különösen 
arról, hogy: 

• az Mt. 211. §-a, valamint a Ptk. 3:115.§-a értelmében személyével kapcsolatban 
összeférhetetlenség nem áll fenn; 

• megfelel a Ptk. 3:22. § szerinti követelményeknek; 
• nem áll cégbíróság által vezető tisztségviselői tevékenységtől eltiltást kimondó határozat 

hatálya alatt. 
• nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy az egyes vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségekről 

szóló 2007. évi CLII. törvény alapján vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének eleget 
tesz, 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. április 17. 
A pályázat benyújtásának helye, módja: 
Elektronikus úton: Fehér Henrietta polgármester részére a polgarmester@tapiogyorgye.hu 
címre. Kérjük a tárgyban feltüntetni a megpályázott beosztás megnevezését: „GAMESZ 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői pályázat”. 
 

mailto:polgarmester@tapiogyorgye.hu
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A pályázat elbírálásának határideje: 2026. április 21. 
A pályázat elbírálásának rendje: 
A pályázatokat a Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bírálja el és 
dönt az ügyvezető személyéről. 
A pályázat kiírója fenntartja annak jogát, hogy a pályázatot visszavonja vagy az eljárást 
lefolytatva azt eredménytelennek nyilvánítsa. 
 
Varró László: Fehér Erika 2026. március 1-jén közös megegyezéssel kérte munkaviszonyának 
megszüntetését, mely 2026. március 31. napjával megszűnik. A fenti tényállás tükrében döntést 
kell hozni a közös megegyezéssel való megszűnésről és az ügyvezetői tisztsége pályázatot kell 
kiírni. 

Mohácsi Sára: Miért mondott fel Erika? 

Varró László: Azt mondta nagyon sok a felelősség, és sokszor hívogatják nincs meg neki a 
kellő magánélet. Hagyta magát, hogy hívogassák. 

Fehér Henrietta: Nem miattam. Mondtam neki, hogy próbálja ne a szabadideje terhére csinálni 
ezt, volt , hogy többször elvettem a telefont, hogy tudjon pihenni, de nem tudta megállni, elég 
lelkiismeretes. Túlterhelt volt. 

Varró László: Amikor elment szabadságra is hívogatták. 

Mohácsi Sára: Március 31-ig van, és április 27-től lesz új. Köztes idő? 

Fehér Henrietta: A köztes időben Benedek Tamás fogja ellátni az irányítását abban az esetben, 
ha Ő is jóváhagyja, a fiúk irányítását illetve a közmunkaprogram részét. 

Varró László: Napi feladatokban Erika tud segíteni esetleg?  

Fehér Henrietta: Rendelkezésre áll, de nem napjában. 

Varró László: Benne van, hogy át kell adnia a dolgokat, a következőnek, csak nem tudom, 
hogy addig lesz-e vagy sem. 

Fehér Henrietta: 20 napra van kiírva maga a pályázati lehetőség, utána van meg a bírálat. 

Varró László: Akkor már nem lehet zavarni utána sem. 

Fehér Henrietta: De, rendelkezésre állása van abban az időszakban. Március 1-től 60 napig. 

Bálint Attila: Ha van valami a táborral is. 

Fehér Henrietta: Egyeztettünk azzal kapcsolatban, a torockói vendégek várhatóak 9-11-ig, 
kirakta a Baráti társaság, hogy a pályázat keretein belül vendégül látjuk őket. Egyenlőre 
toborozzák azt a 20 főt, aki ellátogat ide, de azon kívül az áprilisi időszakra más nincs. Bár az 
engedélyeztetést intézzük, a Testülettel azt beszéltük meg, hogy április 1-jétől ha igény van rá 
akkor működőképes legyen. 

Varró László: Az e-mail cím, ami működik azt át tudja ugyan úgy adni, szóval nem a saját e-
mail címe. 
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Fehér Henrietta: Természetesen nem, céges telefon van. 

Mohácsi Sára: Nem változtatná meg a döntését? 

Fehér Henrietta: Először szóban történt a jelzés, akkor mondtam, hogy adja ide a telefonját, 
pihenjen, menjen el szabadságra. Ezután egyeztettünk, de nem akarta megváltoztatni a döntését, 
március 1-jén írásban is benyújtotta a felmondását. közölte a döntését. 

Varró László: Ehhez valakinek kérdés hozzászólás? Szociális, Kulturális és Sport Bizottság 

Aki egyetért A GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető (vezető 
tisztségviselő) munkakör betöltésével kapcsolatos döntésről, az kérem, kézfelemeléssel 
szavazzon.  

Szavazás 
Igen Nem Tartózkodik 

4 0 0 
A Szociális, Kulturális és Sport Bizottság a határozatot elfogadásra javasolja. 

 
Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Kulturális és 
Sport Bizottsága 

17/2026. (III.12.) határozata 

az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra 
A GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető (vezető tisztségviselő) 
munkakör betöltésével kapcsolatos döntésről 

4. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy Fehér 
Erika, a GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 2026. március 
31 napi hatállyal közös megegyezéssel megszünteti a  munkaviszonyát.  

5. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fehér 
Henrietta polgármestert, hogy a GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetői munkakör átadás-átvétele kapcsán teljes körűen közreműködjen, 
egyben tájékoztatja Fehér Erikát, hogy az ügyvezetői munkakör kapcsán átadás-átvételi 
kötelezettség terheli, amelynek legkésőbb 2026. március 31-ig teljes körűen a 
polgármester által készített átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint tegyen eleget.    

6. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozat 1. számú 
melléklete szerinti tartalommal pályázatot ír ki a GAMESZ Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztség betöltésére, amelyet a melléklet szerinti 
tartalommal jóváhagy. Felhatalmazza Fehér Henrietta polgármestert a pályázati felhívás 
közlésére, közzétételére, Tápiógyörgye Község Önkormányzata honlapjára, a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára, illetve Tápiógyörgye Község Önkormányzata 
hivatalos facebook oldalára.  

Határidő: azonnal  
Felelős: Fehér Henrietta polgármester 
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Erről értesül:  

6. Fehér Henrietta polgármester  
7. Dr. Kolláth Ágnes jegyző  
8. Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal 
9. GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság   
10. Irattár 

 
1. számú melléklet a …../2026. (III.12.) számú képviselő-testületi határozathoz 
 

Pályázati kiírás ügyvezető (vezető tisztségviselő) munkakör betöltésére 
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

 
A Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a GAMESZ 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1., 
Cg. 13-09-185232) alábbi vezető munkakörébe: 
 

ügyvezető (vezető tisztségviselő) 
 

Az ügyvezető munkakörébe tartozó feladatok: 
• Felelős vezetőként a Társaság eredményes, hatékony, gazdaságos, szakszerű és jogszerű 

irányítása a hatályos jogszabályoknak, a társasági szerződésnek, a szervezeti és 
működési szabályzatnak és egyéb belső szabályzatoknak megfelelően, 

• a Társaság ügyeinek intézése, képviselete, 
• a Tulajdonos által meghatározott célok megvalósítása, figyelembe véve a tulajdonosi és 

vezetői érdekeket, valamint a környezeti feltételeket, 
• a Társaság tevékenységének tervezése, szervezése, és irányítása, 
• a munkavállalók fölött munkáltatói és egyéb munkáltatói jogkörök gyakorlása, a 

dolgozók képzésének és teljesítményének ellenőrzése és felügyelete, 
• munkaszervezet fejlesztése, a belső munka- és hatáskörmegosztás szabályozása, 
• gondoskodik a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről, 
• a taggyűlés elé terjeszti a Társaság éves beszámolóját, vagyonkimutatását, 

közhasznúsági jelentését, üzleti tervét, 
• a Társaság képviselete hatóságok előtt, valamint harmadik személyekkel szemben, 
• a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi eszközökkel történő célszerű és felelősségteljes 

gazdálkodás biztosítása, 
• kapcsolattartás, közös koordinációs és szakmai egyeztetéseken való részvétel, 
• a képviselő testület kérésére a Társaság ügyeiről felvilágosítást ad és lehetővé teszi a 

Társaság üzleti könyveibe és irataiba való betekintést, 
• gondoskodik a jogszabályok által előírt szabályzatok nyilvántartásáról, elkészítéséről és 

ismertetéséről, a bejelentési kötelezettségek megtételéről, 
• feladata a cégjegyzékbe bejegyzett jogoknak, tényeknek és adatoknak és ezek 

változásának, valamint törvényben előírt más adatoknak a cégbírósági bejelentésében 
való közreműködés,  

• mindazon kötelezettségek teljesítése, feladatok ellátása, amelyeket a Ptk., egyéb 
jogszabályok, a Társaság alapszabálya, a Munkáltató belső szabályzatai, valamint a 
munkaszerződés az ügyvezetőre hárít. 
 

Foglalkoztatás időtartama: 2026. április 27. napjától – 2031. április 27. napjáig, 
5 év határozott időtartamra (3 hónap próbaidő vállalásával) 
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Munkaidő: Teljes munkaidő, 
 
Jelen pályázati kiírás alapján a Társaság ügyvezetését a vezető tisztségviselő a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében 
foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyvezetőnek, mint a társaság vezető 
tisztségviselőjének a jogviszonyára a Ptk., valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. 
évi I. törvény vezető állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezései irányadók. 
 
Bérezésre vonatkozó információk: 
A bérezés és személyi juttatások megállapítására a Felek közötti megállapodás, az Mt. vezető 
állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
 
A pályázati feltételek: 

• szakirányú képesítés, 
• B kategóriás jogosítvány, 
• magyar állampolgárság, 
• a vezető tisztségviselővel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek 

történő megfelelés, valamint nem állnak fenn a vezető tisztségviselőkkel szemben 
jogszabályban meghatározott kizáró okok, 

• büntetlen előélet, nem áll vezető tisztségviselői foglalkozástól eltiltás, illetve a jogi 
személy által végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya 
alatt, valamint nem áll vezetői tisztségviselői tevékenységtől eltiltó határozat hatálya 
alatt – érvényes erkölcsi bizonyítvány. 

Pályázat elbírálása során előnyöt jelent: 
• felsőfokú végzettség 
• önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságban szerzett vezetői munkatapasztalat, 
• stratégiai szemlélet, 
• kiváló kommunikációs képesség, együttműködési hajlandóság, 
• kiváló szervező és problémamegoldó képesség, 
• idegennyelv ismerete (államilag elismert nyelvvizsgabizonyítvánnyal) 
• felhasználói szintű MS Office ismeretek. 
• fizikai terhelhetőség, esetleges munkaidőn túli feladatok vállalása 
• műszaki vagy településüzemeltetési területen szerzett gyakorlat 
• gépkezelői jogosítvány és tapasztalat 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
• szakmai önéletrajz,  
• a munkakörrel kapcsolatos fizetési igény megjelölése, 
• 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány Ptk. 3:22. § (4)-(6) bekezdései 

szerinti feltételek igazolásáról, vagy igazolás a hatósági erkölcsi bizonyítvány 
megkéréséről, 

• iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést igazoló dokumentumok 
másolatai, 

• nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 

• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy megfelel vezető tisztségviselővel szemben a 
jogszabály által meghatározott követelményeknek, valamint nem állnak fenn vele 
szemben a vezető tisztségviselőkkel szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, 
valamint összeférhetetlenségi okok, melynek keretében köteles nyilatkozni különösen 
arról, hogy: 
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• az Mt. 211. §-a, valamint a Ptk. 3:115.§-a értelmében személyével kapcsolatban 
összeférhetetlenség nem áll fenn; 

• megfelel a Ptk. 3:22. § szerinti követelményeknek; 
• nem áll cégbíróság által vezető tisztségviselői tevékenységtől eltiltást kimondó határozat 

hatálya alatt. 
• nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy az egyes vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségekről 

szóló 2007. évi CLII. törvény alapján vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének eleget 
tesz, 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. április 17. 
A pályázat benyújtásának helye, módja: 
Elektronikus úton: Fehér Henrietta polgármester részére a polgarmester@tapiogyorgye.hu 
címre. Kérjük a tárgyban feltüntetni a megpályázott beosztás megnevezését: „GAMESZ 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői pályázat”. 
 
A pályázat elbírálásának határideje: 2026. április 21. 
A pályázat elbírálásának rendje: 
A pályázatokat a Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bírálja el és 
dönt az ügyvezető személyéről. 
A pályázat kiírója fenntartja annak jogát, hogy a pályázatot visszavonja vagy az eljárást 
lefolytatva azt eredménytelennek nyilvánítsa. 
 
 
Bálint Attila: Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságnak is felteszem a kérdést. 
Aki egyetért GAMESZ Nonprofit Kft-t érintő humánpolitikai rendelkezésekkel, az kérem, 
kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 
Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 
A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a határozatot elfogadásra javasolja. 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrző 
Bizottsága 

40/2026 (III.12.) határozata 

az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra 
A GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető (vezető tisztségviselő) 
munkakör betöltésével kapcsolatos döntésről 

7. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy Fehér 
Erika, a GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 2026. március 
31 napi hatállyal közös megegyezéssel megszünteti a munkaviszonyát.  

8. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fehér 
Henrietta polgármestert, hogy a GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetői munkakör átadás-átvétele kapcsán teljes körűen közreműködjen, 
egyben tájékoztatja Fehér Erikát, hogy az ügyvezetői munkakör kapcsán átadás-átvételi 
kötelezettség terheli, amelynek legkésőbb 2026. március 31-ig teljes körűen a 
polgármester által készített átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint tegyen eleget.    

mailto:polgarmester@tapiogyorgye.hu
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9. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozat 1. számú 
melléklete szerinti tartalommal pályázatot ír ki a GAMESZ Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztség betöltésére, amelyet a melléklet szerinti 
tartalommal jóváhagy. Felhatalmazza Fehér Henrietta polgármestert a pályázati felhívás 
közlésére, közzétételére, Tápiógyörgye Község Önkormányzata honlapjára, a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára, illetve Tápiógyörgye Község Önkormányzata 
hivatalos facebook oldalára.  

Határidő: azonnal  
Felelős: Fehér Henrietta polgármester 

 

Erről értesül:  

11. Fehér Henrietta polgármester  
12. Dr. Kolláth Ágnes jegyző  
13. Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal 
14. GAMESZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság   
15. Irattár 

 
1. számú melléklet a …../2026. (III.12.) számú képviselő-testületi határozathoz 
 

Pályázati kiírás ügyvezető (vezető tisztségviselő) munkakör betöltésére 
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

 
A Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a GAMESZ 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1., 
Cg. 13-09-185232) alábbi vezető munkakörébe: 
 

ügyvezető (vezető tisztségviselő) 
 

Az ügyvezető munkakörébe tartozó feladatok: 
• Felelős vezetőként a Társaság eredményes, hatékony, gazdaságos, szakszerű és jogszerű 

irányítása a hatályos jogszabályoknak, a társasági szerződésnek, a szervezeti és 
működési szabályzatnak és egyéb belső szabályzatoknak megfelelően, 

• a Társaság ügyeinek intézése, képviselete, 
• a Tulajdonos által meghatározott célok megvalósítása, figyelembe véve a tulajdonosi és 

vezetői érdekeket, valamint a környezeti feltételeket, 
• a Társaság tevékenységének tervezése, szervezése, és irányítása, 
• a munkavállalók fölött munkáltatói és egyéb munkáltatói jogkörök gyakorlása, a 

dolgozók képzésének és teljesítményének ellenőrzése és felügyelete, 
• munkaszervezet fejlesztése, a belső munka- és hatáskörmegosztás szabályozása, 
• gondoskodik a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről, 
• a taggyűlés elé terjeszti a Társaság éves beszámolóját, vagyonkimutatását, 

közhasznúsági jelentését, üzleti tervét, 
• a Társaság képviselete hatóságok előtt, valamint harmadik személyekkel szemben, 
• a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi eszközökkel történő célszerű és felelősségteljes 

gazdálkodás biztosítása, 
• kapcsolattartás, közös koordinációs és szakmai egyeztetéseken való részvétel, 
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• a képviselő testület kérésére a Társaság ügyeiről felvilágosítást ad és lehetővé teszi a 
Társaság üzleti könyveibe és irataiba való betekintést, 

• gondoskodik a jogszabályok által előírt szabályzatok nyilvántartásáról, elkészítéséről és 
ismertetéséről, a bejelentési kötelezettségek megtételéről, 

• feladata a cégjegyzékbe bejegyzett jogoknak, tényeknek és adatoknak és ezek 
változásának, valamint törvényben előírt más adatoknak a cégbírósági bejelentésében 
való közreműködés,  

• mindazon kötelezettségek teljesítése, feladatok ellátása, amelyeket a Ptk., egyéb 
jogszabályok, a Társaság alapszabálya, a Munkáltató belső szabályzatai, valamint a 
munkaszerződés az ügyvezetőre hárít. 
 

Foglalkoztatás időtartama: 2026. április 27. napjától – 2031. április 27. napjáig, 
5 év határozott időtartamra (3 hónap próbaidő vállalásával) 
Munkaidő: Teljes munkaidő, 
 
Jelen pályázati kiírás alapján a Társaság ügyvezetését a vezető tisztségviselő a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében 
foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyvezetőnek, mint a társaság vezető 
tisztségviselőjének a jogviszonyára a Ptk., valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. 
évi I. törvény vezető állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezései irányadók. 
 
Bérezésre vonatkozó információk: 
A bérezés és személyi juttatások megállapítására a Felek közötti megállapodás, az Mt. vezető 
állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
 
A pályázati feltételek: 

• szakirányú képesítés, 
• B kategóriás jogosítvány, 
• magyar állampolgárság, 
• a vezető tisztségviselővel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek 

történő megfelelés, valamint nem állnak fenn a vezető tisztségviselőkkel szemben 
jogszabályban meghatározott kizáró okok, 

• büntetlen előélet, nem áll vezető tisztségviselői foglalkozástól eltiltás, illetve a jogi 
személy által végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya 
alatt, valamint nem áll vezetői tisztségviselői tevékenységtől eltiltó határozat hatálya 
alatt – érvényes erkölcsi bizonyítvány. 

Pályázat elbírálása során előnyöt jelent: 
• felsőfokú végzettség 
• önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságban szerzett vezetői munkatapasztalat, 
• stratégiai szemlélet, 
• kiváló kommunikációs képesség, együttműködési hajlandóság, 
• kiváló szervező és problémamegoldó képesség, 
• idegennyelv ismerete (államilag elismert nyelvvizsgabizonyítvánnyal) 
• felhasználói szintű MS Office ismeretek. 
• fizikai terhelhetőség, esetleges munkaidőn túli feladatok vállalása 
• műszaki vagy településüzemeltetési területen szerzett gyakorlat 
• gépkezelői jogosítvány és tapasztalat 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
• szakmai önéletrajz,  
• a munkakörrel kapcsolatos fizetési igény megjelölése, 
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• 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány Ptk. 3:22. § (4)-(6) bekezdései 
szerinti feltételek igazolásáról, vagy igazolás a hatósági erkölcsi bizonyítvány 
megkéréséről, 

• iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést igazoló dokumentumok 
másolatai, 

• nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 

• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy megfelel vezető tisztségviselővel szemben a 
jogszabály által meghatározott követelményeknek, valamint nem állnak fenn vele 
szemben a vezető tisztségviselőkkel szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, 
valamint összeférhetetlenségi okok, melynek keretében köteles nyilatkozni különösen 
arról, hogy: 

• az Mt. 211. §-a, valamint a Ptk. 3:115.§-a értelmében személyével kapcsolatban 
összeférhetetlenség nem áll fenn; 

• megfelel a Ptk. 3:22. § szerinti követelményeknek; 
• nem áll cégbíróság által vezető tisztségviselői tevékenységtől eltiltást kimondó határozat 

hatálya alatt. 
• nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy az egyes vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségekről 

szóló 2007. évi CLII. törvény alapján vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének eleget 
tesz, 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. április 17. 
A pályázat benyújtásának helye, módja: 
Elektronikus úton: Fehér Henrietta polgármester részére a polgarmester@tapiogyorgye.hu 
címre. Kérjük a tárgyban feltüntetni a megpályázott beosztás megnevezését: „GAMESZ 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői pályázat”. 
 
A pályázat elbírálásának határideje: 2026. április 21. 
A pályázat elbírálásának rendje: 
A pályázatokat a Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bírálja el és 
dönt az ügyvezető személyéről. 
A pályázat kiírója fenntartja annak jogát, hogy a pályázatot visszavonja vagy az eljárást 
lefolytatva azt eredménytelennek nyilvánítsa. 
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